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ATA ​OUTUBRO/2018​​ - REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE JUVENTUDE – 
CMJ - PETRÓPOLIS/RJ 

 
Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Juventude, realizada no dia dez de outubro de 2018,                 
às 18 horas e 30 minutos, na “Casa dos Conselhos”. Aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e                       
dezoito, às dezoito horas e trinta minutos, na Casa dos Conselhos, reuniu-se o Conselho Municipal de                
Juventude, convocado por meio de publicação no Diário Oficial do Município N.º 5536 de 06 de outubro                 
de 2018, presentes 13 participantes e Conselheiros representantes dos seguintes segmentos: Secretaria de             
Desenvolvimento Econômico; Coordenadoria Municipal de Políticas Públicas para a Juventude;          
Juventude do Partido Republicano Brasileiro (JPRB); Juventude do Movimento Democrático Brasileiro           
(JMDB); Juventude da Igreja Metodista; Mitra Diocesana; União Nacional dos Estudantes (UNE); União             
Brasileira dos Estudantes Secundaristas (UBES); União da Juventude Socialista (UJS). A           
Vice-Presidência cumprimentou a todos e deu por aberta a reunião, com os seguintes pontos de pauta: 1)                 
Leitura da Ata da Reunião anterior; 2) Calendário de Reuniões; 3) CMJ itinerante; 4) Balanço da Semana                 
Municipal da Juventude 2018; 5) Apresentação do relatório final da Conferência Municipal de             
Juventude; 6) Criação de Plano de Trabalho do conselho com base no relatório da Conferência de 2017;                 
7) Debate a ser realizado pelo CMJ; 8) Lei de criação e regimento interno do CMJ; 9) Criação do fundo                    
Municipal de Juventude e 10) Assuntos Gerais. ​Primeiro ponto de pauta​​: 1) Leitura da Ata da Reunião                 
anterior – A ata da reunião de setembro não foi feita pois houve tempo hábil a ser confeccionada. A                   
PEDIDO DOS CONSELHEIROS PRESENTES INVERTEU-SE O PONTO DE PAUTA, PASSANDO          
ASSIM PARA O ITEM 10) ASSUNTOS GERAIS. ​Décimo ponto de pauta: ​​Assuntos gerais - foi               
comunicado pelo Executivo municipal a troca da Presidência da Carem Carolina para Wesley Barreto.              
Houve a manifestação dos presentes quanto a modificação de nominata da sociedade civil para o mandato                
do conselho municipal de juventude que iria até setembro de 2019. Depois de se ouvirem os mais                 
variados questionamentos e explicações sobre o ocorrido, ficou acordado e aprovado por todos os              
presentes, que a medida que levou a nova composição do CMJ iria dar prosseguimento aos trabalhos da                 
política pública de juventude através de mandato “tampão” de caráter estritamente provisório e que o               
mesmo iria ser feito através de resolução do conselho, e seria apresentado na próxima reunião ordinária.                
A resolução levaria em conta o compromisso dos conselheiros; governo municipal e da sociedade civil a                
organizarem em tempo oportuno ainda no primeiro semestre de 2019 a quarta conferência municipal de               
juventude de Petrópolis. Levando em consideração o estender da hora e tendo sido constatado não ser                
produtivo continuar a reunião, a mesma se encerrou e marcou-se uma nova nova reunião pro dia 30 de                  
outubro de 2018, às 18hs na Casa dos Conselhos Municipais. Em seguida, a nova Presidência do conselho                 
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão às ​​20:40h, da qual, para constar, eu,                  
Guilherme Freitas Gomes, Secretário do Conselho, lavrei e assinei a presente ata com os demais               
Conselheiros.  
 

Petrópolis, 30 de outubro de 2018. 
 
 
 

          Wesley Barreto William Vieira Guilherme Freitas Gomes 
Presidente CMJ Vice Presidente CMJ Secretário CMJ 

 
 
 
 


